
2014年度　参考試験解答

総合政策・環境情報学部

情報（第１～２問）

番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

解答 1 3 2 4 4 2 3 4 4 5

配点 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

番号 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

解答 1 4 下記参照 下記参照
配点 4 4 12 10

番号 22 23 24

解答 7 5 3

配点 10 10 10

（注意）配点が複数の欄にまたがっている場合は、そのすべての
欄が正解の場合のみ得点が与えられます。

• 番号 13～16については、「0,1,1,2」、「1,2,0,1」、「0,2,1,2」、
「1,2,0,2」のどれかであれば正解です。

• 番号 17～21については、番号 13～16に正解した上で、次
の条件に当てはまれば正解です。

– 番号 13～16が「0,1,1,2」または「1,2,0,1」の場合：
1が 2個、2が 3個（順不同）

– 番号 13～16が「0,2,1,2」または「1,2,0,2」の場合：
1が 3個、2が 2個（順不同）


